



养蚕

环湖小学小记者 张烁程

我家养了几只可爱的蚕，它长得白白的、胖胖的，柔柔的。身体是长长的圆滚滚的。爬到手上痒痒的，摸着软软的，真可爱！

它们喜欢吃桑叶，每到吃桑叶的时候，就用胖胖的小嘴大口大口地吃起来，看起来香得很。为了让蚕宝宝长得快点，我就开始不停地喂桑叶，功夫不负有心人，蚕儿长得很快。有一天，有一只开始啥都不吃，往上爬还会吐丝，吓我一大跳，我先没管它，后来发现蚕少了一只，却多了一只蛾子，我还以为有一只蚕基因突变，变了一只蛾子呢？结果是它变成一个蛹破壳而出才变成了一只蛾子的！

又有异常了，它从尾部产出好多籽！一查才知道是蚕的卵，来年会有很多蚕宝宝呢。

指导老师：葛秀兰

做蛋糕

环湖小学小记者 邓紫墨

今天两节课后，我们小记者跟着老师来到三楼报告厅学习制作蛋糕。

老师已经帮我们排好位子，给我们拿来做蛋糕的材料。通过倾听老师的讲解，我了解到蛋糕的做法是：先拿一张纸放在桌子上，接着拿出一个蛋糕胚，然后再挤上美味的奶油，如此再反复一次就可以了。说干就干，下面就是我们自己动手DIY制作杯子蛋糕。我小心翼翼地戴上一次性手套，尽量不弄脏桌面，不一会儿，就大功告成啦！一个杯子蛋糕完美地呈现在我的眼前，品尝一下它的味道，我们今天做的蛋糕又松又软，像棉花糖，吃在嘴里香甜可口，大家都说真好吃！

指导老师：张谢谢

小猫咪妙妙

环湖小学小记者 李依梦

我家养了一只小猫，叫妙妙。它是只可爱、调皮的小猫。

妙妙有一身雪白的毛，两只炯炯有神的眼睛，粉粉的小鼻子。它走起路来，经常会把尾巴抬起来，让人感觉它很骄傲的样子。

妙妙的爱好就是吃饭，好像它的人生态度里面只有干饭，其他都是不重要的事。你们知道我为什么要这么说它吗？因为每天早上，只要打开猫粮袋子，发出声音，它会只用两秒时间，飞奔到猫盆面前，两个字“干饭”。有时候更搞笑了，它经常会偷偷进卫生间里面，偷喝马桶水。我就纳闷了，为什么给它准备干净卫生的水不喝，偏要喝马桶水？估计也不会有小朋友亲亲抱抱它，哈哈哈，因为它嘴臭。

妙妙不仅会吃，还有个毛病，时不时地会咬人。虽然它对我“嘴下留情”，但还是担心它咬人出大事。我是不是有点过度紧张啊？

我家的妙妙，多么可爱，多么美丽，多么好玩啊！你们喜欢它吗？愿意和它做朋友吗？

指导老师：葛秀兰

观后感

环湖小学小记者 乙嘉欣

今天在操场上，老师说要去三楼报告厅看电影，名字叫《最可爱的人》。开始我以为那里的可爱是指卡哇伊的意思，看完电影后才知道，可爱也可以是可敬的意思。

电影中的几位英雄真让人敬佩。比如杨根思，他和战友们击退美军8次进攻，最后只剩下杨根思一人，他抱起炸药包冲上敌群，与敌人同归于尽，年仅28岁。还有邱少云，邱少云和队

友埋伏在草丛里，准备把敌人打得措手不及。结果敌人扔了个火药，将枯草点燃，为了不被敌人发现，埋伏中的邱少云一声不吭，被活活烧死，年仅26岁。看到这里，真是感到惋惜。

我们今天的幸福生活是无数先烈抛头颅，洒热血，用生命换来的。无数革命先烈就是最可爱的人，我们要永远铭记他们！

指导老师：葛秀兰

看《最可爱的人》有感

环湖小学小记者 李翌萌

今天，我去三楼报告厅看了《最可爱的人》，前面有安全教育，讲各种安全知识，有各种各样的，我很激动，也很期待。

电影开始了，第一部看了安全教育，第二部《最可爱的人》很精彩。电影里，黄继光挺身而出，请求担任爆破任务，拿着手榴弹，往美军方向匍匐前行。接近美军中心火力点时，黄继光用力甩出最后一颗手雷，炸死了许多美军。最后，黄继光为了扫清部队冲锋的道路，用胸膛堵住美军正在扫射的枪口，壮烈

牺牲！还有一个更让人敬佩的，他叫邱少云，在战争中，他和战友全副武装隐蔽在敌人的“眼皮子底下”，没被人发现，但是，美军扔了一个炸药包把他附近的草地点燃。大火一直在烧，为了不暴露自己，邱少云纹丝不动，最后被活活烧死了。

这两个人都是大英雄，我们要向他们学习，学习他们面对困难不退缩，勇往直前，为了革命的胜利，把自己的生死置之度外的精神。

指导老师：葛秀兰

观《最可爱的人》有感

环湖小学小记者 张婧宸

今天，我们在做早操的时候，老师说要带我们去看电影。同学们立刻欢呼雀跃，那声音顿时响彻云霄。

这部电影大概内容是这样的：中国人民志愿军战士与敌人战斗的情景，为此我们牺牲了很多战士，在这么多可爱的战士里，我知道了邱少云的故事，他在执行任务的时候，身体不慎着火，但他不能动，因为一旦动了，那么任务就会失败。他宁愿活活被大火烧死，也不愿意动一下……

看完电影，我的心里久久不能平静。

我觉得要是没有中国军人抛头颅、洒热血，

就没有现在的新中国，更没有现在的幸福生活。今天的我们何其有幸，生于华夏，生于盛世，见证百年，我们生在红旗下，长在春风里，不经战乱，不缺衣食，所以我们应该向抗美援朝志愿军战士学习，学习他们为了新中国的美好明天，一不怕苦、二不怕死的大无畏精神。他们始终把国家和民族的利益放在第一位。

今后，我会更加好好学习，严于律己，争做新时代的好少年，为国家、为社会贡献自己的力量。最后，让我们致敬志愿军战士，致敬最可爱的人！

指导老师：葛秀兰

《最可爱的人》观后感

环湖小学小记者 张馨月

今天我们学校组织观看了一部爱国的电影叫《最可爱的人》，这个电影有许多感人的故事，比如：为了同伴而牺牲自己的连长杨根思，他率部接连击退美军8次进攻，在最后只剩他一人时，投完手榴弹，射出最后一颗子弹，抱起炸药包一把拉起了导火索冲向敌群，与敌人同归于尽。我们要学习连长爱国的精神，当时他才28岁，我们一定要记住爱国的连长。

还有伟大的邱少云同志，邱少云在抗美援朝战争中，他所在的部队接受了光荣而艰巨的任务，就是潜伏在敌人盘踞的山坡上，邱少云和战士们从头到脚都插上了野草，隐藏在草地上，突然敌人发射一颗燃烧弹，正好掉在了邱少云身旁并且烧着了他身上的野草；此刻，邱少云只要翻一下身体上的草，就可以把火扑灭，但是这样会暴露目标，所以邱少云咬紧牙关任凭烈火烧焦了身体也一动不动，他把手深深的插入泥土，没有发出一声呻吟，直到最后英勇牺牲，年仅26岁。

指导老师：张善琼

我要变成孙悟空

环湖小学小记者 郑心怡

你知道我有什么梦想吗？哈哈！聪明的你可能已经猜到了！当然是变成齐天大圣孙悟空了！孙悟空的本领可多了，有腾云驾雾的筋斗云，火眼金睛，还有七十二般变化，当然了，我最喜欢的还要数一个筋斗十万八千里的筋斗云！

如果我变成了孙悟空，我想驾着筋斗云去辽阔的大草原，去看看那里的天有多蓝，去看看那里的蒙古包和欢乐的羊群，去一望无垠的草原上策马奔腾；如果我变成了孙悟空，我想去无边无际的大海边，去看看那里的寄居蟹刚换的新房子有多么漂亮，去看看天上的海鸥，看看水里的珊瑚和海草，还有在珊瑚间串来串去的小丑鱼，还有可爱的海马宝宝；如果我变成了孙悟空，我要飞上晴空万里的蓝天，去看看天上有没有神仙，有没有嫦娥和她的广寒宫。

这就是我的梦想，小朋友们，你们有什么梦想呢？

指导老师：葛秀兰

可爱的小熊猫

环湖小学小记者 张家赫

期盼已久的“五一”假期到了，终于可以到处去玩玩转转了，我好开心啊！

早上，爸爸说要带我到北京动物园去游玩，去看看可爱的小熊猫，我高兴得跳了起来。

天气真的很热，我和爸爸在停车场走路走得很快，一滴滴的汗珠不停的从脸颊上淌了下来。但是我顾不了那么多啦，真想快点看到我心心念念的小熊猫。走进公园门口，我就看见了绿油油的小草，还有一朵朵美丽的小花，这里的花好漂亮呀！

小熊猫的身子胖乎乎的像一个小绒球，脑袋圆圆的，眼睛黑黑的，像一块晶莹剔透的黑宝石，再加上短短的四肢，使小熊猫变得更加可爱了。小熊猫的头有点歪，好像在找妈妈，又像在看看四周有没有人来抢它的食物，真的是憨态可掬。

小熊猫给我带来无尽的欢乐，我很喜欢小熊猫。听我说了这么多，你是不是也想一睹小熊猫的“芳容”了呢？

指导老师：葛秀兰

可爱的小兔子

环湖小学小记者 周静怡

我很喜欢小兔子，于是我的爷爷给我买了一只可爱的小兔子。它有着雪白的毛发和长长的耳朵，三瓣嘴，有一双红色的眼睛，四条有力的腿，凑成了一只可爱的小兔子。

当我和它玩熟了以后，我一蹲下，它就立刻向我跑来让我摸它，可是……可是它也有一个缺点，那就是喜欢扒我的腿。有一次我穿了一个薄薄的裤子，临走前，它扒了我一下，呀！忽然感觉腿上火辣辣地痛，当我走出来以后，赶紧撸开裤子，我看到了一大片红色，原来是小兔子把我的腿抓破了，我赶紧回家擦药去了……当我再次来到那里时，并没有进去而是看了看，小兔子也发现了我，一脸犯错的表情，我的心软了下来，于是又和它玩到了一起，它也不抓我了，它是我的好朋友。

呀！差点忘了说它的名字了，它叫——小战马，你喜欢它吗？

指导老师：张善琼